
令和2年度 春学期 学生による授業評価アンケート集計結果

回答数 ： 485 名
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授業を通じて、自分で調べ、考える力が身についた

授業テーマに関する基本的な知識が得られた

授業を通じて新しい考え方・発想に触れた

オンラインの特性を考慮した授業の進め方になっていた

教員は、学生の質問などに対して的確に対応していた

授業用教材（教科書、資料、パワーポイントなど）が内容を理解する上で役立った

この授業に積極的に取り組んだ
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結果（5段階評価）

設問
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*平均値

授業1回あたり、予習・復習にどのくらいの時間を費やしましたか（課題を行う時間も含みます）？

平均的な時間をお答えください。

各回の授業のねらい・内容は明確だった

この授業はシラバスに沿って進められた

内容がよく理解できなかったときには、教員に質問・相談をした
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玉川大学

総合評価 4.2

*平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

3.9

4.0

オンライン授業という形態でも、受講に支障が出ることはなかった

授業全体を通して、課題の量は適切だった

授業全体を通して、授業内容の難易度は適切だった

シラバスに書かれている到達目標を達成できた

授業テーマのもつ学問的意義を読み取れた

5：2時間以上 4：1時間～2時間未満 3：30分～1時間未満 2：30分未満 1：予習復習をほぼしていない

5：よく当てはまる 4：やや当てはまる 3：どちらともいえない 2：あまり当てはまらない 1：まったく当てはまらない
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